
Legyenek a gyökök a, b, c. Az egyenlet baloldala a gyöktényez®k szorzata:

(x− a)(x− b)(x− c) ≡ x3 + px+ q,

x3 − (a+ b+ c)x3 + (ab+ ac+ bc)x− abc ≡ x3 + px+ q.

Ezen azonosság azt jelenti, hogy x egyenl® hatványaihoz tartozó együtthatók egyenl®k, tehát:

a+ b + c = 0 . . . ;(1)

ab+ ac+ bc = p . . . ;(2)

abc = −q . . . .(3)

Feltevésünk szerint: ab = 1 tehát 3)-ból c = −q és 1)-b®l: a+ b = −c = q.

A 2) szerint 1 + c(a+ b) = p vagyis 1− q2 = p . . . 4)

Ez annyit jelent, hogy a p és q együtthatók között a 4) összefüggésnek kell fennállania, ha két gyök szorzata 1.
Mármost, ha ab = 1 és a+ b = q, akkor a és b az u2

− qu+ 1 = 0 egyenlet gyökei és így
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